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خبر اقتصادی

دلار سقف تاریخی را رد کرد!
پس از یک تنفس کوتاه 
در ثبات نرخ ارز،  از دیروز 
دوباره افزایش نرخ دلار 
شروع شد. به گزارش ایلنا، 
نرخ دلار از حدود 60 هزار 

تومان به 55 هزار تومان برگشت اما دوباره امروز نرخ دلار 
به حدود 60 هزار تومان در بازار رسید. هرچند که قیمت 
دلار 59 هزار و 350 تومان است اما در بازار برای معامله، 
قیمت 60 هزار تومان را می‌دادند. همچنین نرخ یورو به 

64 هزار و 300 تومان رسید.
    

رئیس اتاق مشترک ایران و چین:
اجرای بخش اقتصادی سند ۲۵ ساله 

آغاز شد
رئیس اتاق مشترک بازرگانی ایران و چین اعلام کرد: 
مرحله اجرایی بخش اقتصادی سند جامع همکاری‌های 
۲۵ ساله ایران و چین آغاز شده و با این اتفاق به رکوردهای 
تاریخی تجارت دو کشور خواهیم رسید. به گزارش ایسنا، 
مجیدرضا حریری با بیان اینکه تا سال ۲۰۱۴ روابط ایران و 
چین صعودی بود، گفت: رکود روابط دو کشور مربوط به 
سال ۲۰۱۴ است که مبادلات تجاری به ۵۱.۸ میلیارد دلار 
رسید. با توجه به اینکه عمده مراودات ایران با چین در قالب 
نفت خام و میعانات است، بعد از سال ۲۰۱۴ با کاهش قیمت 
نفت، روند تجاری دو کشور نزولی بود. او افزود: در حوزه 
اقتصاد، نمود روابط دو کشور را با پروژه‌هایی که عمومی اعلام 
شده، مانند ورزشگاه آفتاب و فاز دو فرودگاه امام خمینی)ره( 
که قرار است چینی ها بسازند به تدریج می‌بینیم. همچنین 
تا پایان بهار چندین پروژه دیگر هم بعد از پایان مذاکرات، از 

طریق مراجع ذیربط اعلام عمومی خواهد شد.
    

یک مقام صنفی:
بی‌ثباتی بازار کاغذ 

گلوی ناشران را فشار می‌دهد
نایب‌رئیس هیأت مدیره 
انجمن ناشران کودک و 
نوجوان گفت: در حال حاضر 
کاغذ خارجی در بازار موجود 
اما گران است و بی‌ثباتی 

بیش از هرچیزی گلوی ناشران را فشار می‌دهد. به گزارش 
خبرگزاری مهر،  حمیدرضا سیدناصری نایب با اشاره به 
اینکه کاغذ خارجی هم مشکلات خاص خود را دارد و نرخ 
آن با دلار بالا و پایین می‌شود، تصریح کرد: در حال حاضر، 
ادامه حیات برای ناشران سخت شده چون ما باید هزینه 
زیادی کنیم و کاغذ را با قیمت روز خریداری کنیم. بعد آن 
را رنگی کنیم و در نهایت نظاره‌گر کتاب‌هایی باشیم که در 
انبار می‌مانند؛ در این شرایط ناشران حرفه‌ای هم به سختی 
می‌توانند کار کنند؛ چه برسد به دیگران. او همچنین اظهار 
کرد که در حال حاضر کاغذ خارجی با ارز آزاد وارد می‌شود. 

بعد از اعلام نتایج اولیه انتخابات مجلس، 
قیمت کالاهای سرمایه‌ای نظیر دلار و سکه طلا 
دستخوش تغییر شد و طبق آخرین آمار سکه 
امامی به 34 میلیون و 450 هزار تومان رسید و 
افزایش قیمت 1.32 درصدی را تجربه کرد. در 
این شرایط است که امروز حراج سکه در مرکز 

مبادله آغاز می‌شود.
به گزارش تسنیم، طبق اعلام بانک مرکزی 
از ۱۳ اسفندماه، حراج ربع سکه ضرب ۸۶ در 
مرکز مبادله ارز و طلای ایران آغاز می‌شود. در این 
مرحله از حراج سکه مرکز مبادله؛ ربع سکه‌های 
طلای با ضرب سال 1386 عرضه می‌شود و 
زمان عرضه سکه‌های بدون تاریخ بانک مرکزی، 
متعاقبا و با هماهنگی بانک مرکزی اعلام خواهد 
شد. هر متقاضی مجاز به ثبت سفارش حداکثر 

5 قطعه است.
با شروع این روند، برخی فعالان بازار نظیر 
رئیس اتحادیه طلا و جواهر شیراز اعلام کردند که 
هم اکنون سکه در بازار کم است و بانک مرکزی نیز 
سکه‌ای در بازار عرضه نمی‌کند و به همین علت 
تقاضا در بازار زیاد شده است؛ اما با عرضه سکه 
در مرکز مبادله ایران تقاضای مردم پاسخ داده 

می‌شود به طوری که قیمت‌ها نیز تغییر می‌کند.
اما این روش‌ها که چندان هم بدیع و تازه 

نیستند چقدر می‌توانند موثر باشند؟

حباب سکه تعجب‌برانگیز است
یک کارشناس بازارهای مالی در گفت‌وگو 
با »توسعه ایرانی« با اشاره به اینکه طلا جنس 

نقدی است و قسمت عمده ارزش طلا ناشی از 
محتوای طلا است، عنوان کرد: حباب و اختلاف 
قیمت‌هایی به این بزرگی در طلا جای تعجب 

دارد.
میثم رادپور افزود: سکه شدن طلا چندان 
تفاوتی در ارزش آن ایجاد نمی‌کند و حتی اساسا 
اختلاف شمش با طلای آب شده هم زیاد است. 
یعنی قبل از اینکه پروسه‌ای روی طلا آغاز شود، 
قسمت عمده ارزش در همان‌جا ایجاد شده است.

او با تاکید بر اینکه حباب‌هایی که در بازار سکه 
ما وجود دارد تعجب‌برانگیز است، بیان کرد: در 
عموم دنیا برای کالاهای چون طا نه قائل به 
تخفیف‌اند و نه قائل به گران‌فروشی زیرا طلا 
جنسی شبیه پول است و تخفیف روی آن معنی 
ندارد. همچنین کمابیش می‌بینیم که بانک‌های 
مرکزی نزدیک به نرخ انس جهانی طلا معامله 
می‌کنند یعنی حتی بازیگران بزرگ بازار با همان 
قیمتی معامله می‌کنند که مورد اطلاع همه است. 
این کارشناس به انحصاری بودن سکه در دست 

بانک مرکزی اشاره کرد و گفت: در کشور ما شمش 
عموما حباب نداشته و سکه طلا حباب دارد. سکه 
طلا حتی زمانی حباب منفی داشت و زیرقیمت 
بود و تقریبا یک دهه است که هیچ‌گاه زیر قیمت 
نرفته. زمانی که حباب منفی داشت، سکه را آب 
می‌کردند و تبدیل به شمش می‌شد و از این فرصت 
استفاده می‌کردند که بازار را به تعادل برسانند. اما 
زمانی که قیمت سکه بالا است و حباب وجود دارد، 
چاره‌ای نیست زیرا تنها و تنها می‌توان با ضرب 

غیرقانونی بازار را به تعادل رساند.
رادپور تصریح کرد: یعنی نهادی جز بانک 
مرکزی باید سکه ضرب کند که این کار غیرقانونی 
است و ریسک‌های خود را دارد. هرچند سکه‌ای 
که توسط مرجعی غیر از بانک مرکزی ضرب 

شده، در بازار وجود دارد اما هنوز حجمش 
آنقدری نبوده که این افزایش جدید قیمت 
سکه نسبت به قیمت ذاتیش را توضیح دهد.

عمده سرمایه‌گذاری طلا 
در قالب سکه است

او درباره علت ایجاد 
حباب سکه در بازار طلای 
ایران اظهار کرد: علت 
حباب این بوده است 
که برخلاف بسیاری 
از کشورهای دیگر، 
شرکت‌های تسویه و 

شمش‌سازی در کشور ما فعال 
نیستند.

این کارشناس طلا و ارز 
ادامه داد: این شرکت‌ها به مردم 
طلا را در قالب شمش عرضه 
می‌کنند اما در کشور ما شمش 

همچنان رواج ندارد زیرا این شرکت‌ها توسعه پیدا 
نکرده‌اند. یکی از علل این عدم رواج به دلیل قوانین 
و مقررات طلا است و حتی کارگاه‌های طلاسازی 
که از مالیات معاف هستند و فرار مالیاتی دارند، 
گوی سبقت را از شرکت‌های شمش‌سازی 

ربوده‌اند.
رادپور انحصاری بودن سکه در دست بانک 
مرکزی را عامل دیگر ایجاد حباب دانست و بیان 
کرد: سکه چون انحصارش در دست بانک مرکزی 
است، در زمان‌هایی که بانک مرکزی عرضه‌های 
بزرگ و حتی حراج سکه داشت، شاهد این 

جابه‌جایی قیمت نبودیم.
او ادامه داد: سال ۹۱ سکه حبابی گرفت که 
۴ هزارتومان بالای قیمت بود و بهمنی مدعی 
شد با سکه‌ای که عرضه کردیم این حباب از بین 
رفت و کمر حباب را شکستیم. آن زمان حباب ۲ 
درصد بود اما اکنون ۴۰ درصد حباب داریم. آن 
زمان بانک مرکزی به عنوان تنها ضرب‌کننده 
قانونی سکه طلا، عرضه می‌کرد اما چون در 
کشور ما شمش رواج پیدا نکرده و مردم سکه را 
بیشتر می‌شناسند و به آن اعتماد بیشتری برای 
سرمایه‌گذاری دارند، تقاضای سرمایه‌گذاری 
طلا خود را در قالب سکه بروز می‌دهد و چون 
بانک مرکزی به مدت طولانی عرضه نمی‌کند، 

این حباب در بازار باقی می‌ماند.

تنها حباب کاهش پیدا می‌کند
این کارشناس درباره اثرگذاری حراج سکه در 
مرکز مبادله عنوان کرد: تا زمانی که عرضه‌های 
بانک مرکزی تداوم نداشته باشد، این حباب 

ماندگار می‌شود.
رادپور اضافه کرد: اکنون که بانک مرکزی 
عرضه می‌کند، اگر عرضه‌ها تداوم داشته باشد، 
قطعا باید به کاهش قیمت سکه منجر 
شود زیرا سکه بالای قیمت ذاتی 

است.
او تاکید کرد: البته آن چیزی 
که کاهش پیدا می‌کند، حباب 
سکه است، یعنی آن مقدار که فراتر از 
قیمت ذاتی آن است، نه خود 
قیمت ذاتی که با توجه 
به قیمت انس جهانی 
تعریف می‌شود. اگر 
این عرضه‌ها بزرگ 
و مداوم باشد، انتظار 
داریم که حباب از 

بین برود.  این کارشناس بازارهای مالی خاطرنشان 
کرد: اما اگر بانک مرکزی چنین وظیفه‌ای را 
به عهده می‌گیرد باید حراج را دائم بگذارد اما 
متاسفانه به دلیل شرایط کشور که نوسانات و 
ریسک‌های سیاسی زیادی دارد، هجوم برای خرید 
کالاهایی که پوشش‌دهنده ریسک است بالاست و 
اگر بانک مرکزی سطح ذخایر جدی نداشته باشد یا 
بخواهد این ذخایر را حفظ کند و عرضه نکند، باعث 

چنین حبابی می‌شود.
رادپور تصریح کرد: اتفاقی که ما بارها شاهد 
بودیم، عرضه‌های بزرگ مقطعی بوده است و 
ناگهان این عرضه‌ها به صورت جدی متوقف شده 
است‌ در صورتی که اگر متوقف نمی‌شد، حبابی 

هم وجود نداشت.

چرا بانک مرکزی متولی است؟
او در ادامه در پاسخ به این پرسش که »چرا 
نهادی مثل بانک مرکزی چنین وظیفه‌ای 
عهده‌دار شده است؟«، اذعان کرد: بانک مرکزی 
می‌توانست ضرب سکه را عهده‌دار نشود و به 

شرکت‌های خصوصی بسپارد.
این کارشناس اضافه کرد: به جای آنکه بانک 
مرکزی مرجع تولید طلا و در واقع مقصد عمده 
سرمایه‌گذاری‌های طلا در کشور باشد؛ بخش 
خصوصی انجام دهد؛ یعنی به شرکت‌های 
شمش‌سازی واگذار شود. او با اشاره به سکه‌های 
پارسیان، تاکید کرد: بانک مرکزی برخلاف بخش 
خصوصی انگیزه‌های بازار را نمی‌شناسد و به همین 
دلیل شکاف بزرگی در بازار ایجاد می‌کند و ممکن 

است حباب ایجاد شده از بین نرود.
رادپور در پایان خاطرنشان کرد: بخش 
خصوصی هرگز اجازه نمی‌داد چنین حباب 
۴۰ درصدی اتفاق بیافتد و از فرصت‌ها و آربیتراژ 
کمال استفاده را می‌کرد. یعنی بخش خصوصی 
 خود فروشنده می‌شد و این حباب را دائم 

کنترل می‌کرد.

کارشناس بازارهای مالی با تأکید بر ضرورت حراج دائمی سکه در مرکز مبادله:

کارشناس بازارهای مالی: به عرضه‌های مقطعی بانک مرکزی حباب ایجاد می‌کند
دلیل شرایط کشور که نوسانات 

و ریسک‌های سیاسی زیادی 
دارد، هجوم برای خرید کالاهای 

پوشش‌دهنده ریسک مثل سکه طلا 
بالاست و اگر بانک مرکزی سطح 

ذخایر جدی نداشته باشد یا بخواهد 
این ذخایر را حفظ کند و عرضه 

نکند؛ باعث بروز حباب 40 درصدی 
می‌شود. حال آنکه اگر بانک مرکزی 

وظیفه عرضه را به عهده می‌گیرد 
باید حراج سکه را دائمی کند 

میثم رادپور در گفت‌وگو با »توسعه 
ایرانی«: بانک مرکزی برخلاف 

بخش خصوصی انگیزه‌های بازار را 
نمی‌شناسد و به همین دلیل شکاف 

بزرگی در بازار ایجاد می‌کند و ممکن 
است حباب ایجاد شده از بین نرود. 

در صورتی که که بخش خصوصی 
هرگز اجازه نمی‌داد چنین حباب ۴۰ 
درصدی اتفاق بیافتد و از فرصت‌ها و 

آربیتراژ کمال استفاده را می‌کرد

رامتین موثق

قوه قضائه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی برابر آرا صادره هيات های موضوع قانون تعيين تكليف 

وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1679000

مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. 
ردیف 1- برابر رأی شماره 20840 مورخ 1402/11/02 هیات سوم مالکیت خانم مهریه رئیسی 
نافچی به شناسنامه شماره 1175 کدملی 1817895362 صادره آبادان فرزند میرزا صالح در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 198.77 متر مربع پلاک شماره 549 فرعی از 6 اصلی واقع در اصفهان 
بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز 

گردیده است. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13  تاریخ انتشار نوبت دوم :    1402/12/28

 شهریاری  رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

قوه قضائه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1679088
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز 
گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید .
ردیف 1-  برابر رأی شماره 19195 مورخ 1402/10/07 هیات سوم مالکیت آقای علیرضا شاه 
سنائی به شناسنامه شماره 8 کدملی 1290224471 فرزند مصطفی در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 154 متر مربع پلاک شماره 383 فرعی از 25 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه 
ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک به شرح استعلام هیات و مقدار 4.12 متر مربع از 
مالکیت شهرداری اصفهان ثبت در دفتر املاک طبق نامه 9/02/7597 مورخ 1402/8/20 تأئید و 

محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13  تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/12/28

شهریاری رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1679559
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید .
ردیف 1- برابر رأی شماره 22419 مورخ 1402/11/28 هیات دوم مالکیت آقای محمد کاظمی جروکانی به 
شناسنامه شماره 1375 کدملی 1290525056 صادره اصفهان فرزند باقر در ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت 216.33 متر مربع پلاک شماره 44 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مع 

الواسطه از حاج باقر کاظمی فرزند اسدا... ثبت در دفتر املاک تأئید و محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/11/28

شهریاری
منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 
 آیين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی

 و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1679482

برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به 
شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نماید .
ردیف 1- برابر رأی شماره 20678 مورخ 1402/10/30 هیات چهارم مالکیت آقای ناصر 
کاظمی رنانی به شناسنامه شماره 4817 کدملی 1293174564 صادره خمینی شهر فرزند 
حسن در ششدانگ یک قطعه ملک با کاربری کشاورزی و بدون اعیانی به مساحت 510 
متر مربع پلاک شماره 7950 فرعی از 18 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت 
ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک به نام متقاضی به شرح استعلام هیات و نامه 
183544/1402 مورخ 1402/10/5 جهاد کشاورزی و نامه 3287/1402 مورخ 1402/8/27 

اداره راه و شهرسازی تأئید و محرز گردیده است .
ردیف 2- برابر رأی شماره 20501 مورخ 1402/10/27  هیات دوم مالکیت آقای ناصر 
کاظمی رنانی به شناسنامه شماره 4817 کد ملی 1293174564  صادره خمینی شهر فرزند 
حسن در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181.19 متر مربع پلاک شماره 2395 
فرعی از 18 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر 

املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است.
ردیف 3- برابر رأی شماره 19732 مورخ 1402/10/16 هیات سوم مالکیت آقای ناصر 
کاظمی رنانی به شناسنامه شماره 4817 کدملی 1293174564 صادره خمینی شهر فرزند 
حسن در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 187.70 متر مربع پلاک شماره 2395 
فرعی از 18 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر 

املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/12/28

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

قوه قضائه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی برابر آرا صادره هيات های موضوع قانون تعيين تكليف 

وضعيت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1679000

مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده 
است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان 
اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 

خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. 
ردیف 1- برابر رأی شماره 20840 مورخ 1402/11/02 هیات سوم مالکیت خانم مهریه رئیسی 
نافچی به شناسنامه شماره 1175 کدملی 1817895362 صادره آبادان فرزند میرزا صالح در ششدانگ 
یکباب ساختمان به مساحت 198.77 متر مربع پلاک شماره 549 فرعی از 6 اصلی واقع در اصفهان 
بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز 

گردیده است. 
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13  تاریخ انتشار نوبت دوم :    1402/12/28

 شهریاری  رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

قوه قضائه سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان 

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 

شناسه آگهی: 1679088
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز 
گردیده است. لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم 
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید .
ردیف 1-  برابر رأی شماره 19195 مورخ 1402/10/07 هیات سوم مالکیت آقای علیرضا شاه 
سنائی به شناسنامه شماره 8 کدملی 1290224471 فرزند مصطفی در ششدانگ یکباب ساختمان 
به مساحت 154 متر مربع پلاک شماره 383 فرعی از 25 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه 
ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک به شرح استعلام هیات و مقدار 4.12 متر مربع از 
مالکیت شهرداری اصفهان ثبت در دفتر املاک طبق نامه 9/02/7597 مورخ 1402/8/20 تأئید و 

محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13  تاریخ انتشار نوبت دوم :1402/12/28

شهریاری رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان 

قوه قضائیه
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت 
ثبتی و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی

شناسه آگهی: 1679559
برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا 
مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
میشود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 

مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید .
ردیف 1- برابر رأی شماره 22419 مورخ 1402/11/28 هیات دوم مالکیت آقای محمد کاظمی جروکانی به 
شناسنامه شماره 1375 کدملی 1290525056 صادره اصفهان فرزند باقر در ششدانگ یکباب ساختمان به 
مساحت 216.33 متر مربع پلاک شماره 44 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان مع 

الواسطه از حاج باقر کاظمی فرزند اسدا... ثبت در دفتر املاک تأئید و محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13 
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/11/28

شهریاری
منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

سازمان ثبت اسناد و املاک کشور اداره کل ثبت اسناد و املاک استان اصفهان
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک غرب اصفهان

 آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 
 آیين نامه قانون تعيين تكليف وضعيت ثبتی

 و اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
شناسه آگهی: 1679482

برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و 
بلامعارض متقاضیان محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به 
شرح زیر به منظور اطلاع عموم در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی میشود. در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضیان اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و 
پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 

قضایی تقدیم نماید .
ردیف 1- برابر رأی شماره 20678 مورخ 1402/10/30 هیات چهارم مالکیت آقای ناصر 
کاظمی رنانی به شناسنامه شماره 4817 کدملی 1293174564 صادره خمینی شهر فرزند 
حسن در ششدانگ یک قطعه ملک با کاربری کشاورزی و بدون اعیانی به مساحت 510 
متر مربع پلاک شماره 7950 فرعی از 18 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت 
ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر املاک به نام متقاضی به شرح استعلام هیات و نامه 
183544/1402 مورخ 1402/10/5 جهاد کشاورزی و نامه 3287/1402 مورخ 1402/8/27 

اداره راه و شهرسازی تأئید و محرز گردیده است .
ردیف 2- برابر رأی شماره 20501 مورخ 1402/10/27  هیات دوم مالکیت آقای ناصر 
کاظمی رنانی به شناسنامه شماره 4817 کد ملی 1293174564  صادره خمینی شهر فرزند 
حسن در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 181.19 متر مربع پلاک شماره 2395 
فرعی از 18 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر 

املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است.
ردیف 3- برابر رأی شماره 19732 مورخ 1402/10/16 هیات سوم مالکیت آقای ناصر 
کاظمی رنانی به شناسنامه شماره 4817 کدملی 1293174564 صادره خمینی شهر فرزند 
حسن در ششدانگ یکباب ساختمان به مساحت 187.70 متر مربع پلاک شماره 2395 
فرعی از 18 اصلی واقع در اصفهان بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب اصفهان ثبت در دفتر 

املاک به شرح استعلام هیات تأئید و محرز گردیده است .
تاریخ انتشار نوبت اول : 1402/12/13
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1402/12/28

شهریاری
رئیس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

با اضافه شدن 14 بانک 
جدید، تعداد کل بانک‌هایی 
که آمار تسهیلات به اشخاص 
مرتبط با خود را اعلام کرده‌اند 
به 27 رسید که بیشترین 
میزان مربوط به بانک آینده 

است.
به گزارش تجارت‌نیوز، یکی 
از آمارهایی که قانون بودجه 
سال جاری، وظیفه انتشار آن را 

بر دوش مرکز آمار ایران گذاشته، داده‌های مربوط به تعهدات و 
تسهیلات به اشخاص مرتبط بانک‌ها و موسسات اعتباری مجاز 
است. در حالی که در قانون بودجه امسال تاکید شده بود که بانک 
مرکزی در پایان هر فصل تنها سه هفته مهلت دارد تا این آمار 
را به تفکیک بانک‌ها منتشر کند، در پایان این مهلت قانونی، 
داده‌های تنها 6 بانک از پرداخت وام به اشخاص مرتبط در پایان 
پاییز منتشر شد. تا حدود یک ماه پس از اتمام این مهلت قانونی، 

هفت بانک دیگر نیز به این فهرست اضافه شدند.
حالا هم با انتشار این گزارش برای تعدادی دیگر از بانک‌ها و 
موسسات اعتباری کشور، تعداد آنها به عدد 27 رسیده است. با 
این وجود، تعدادی از بانک‌ها همچنان آمارهای خود را منتشر 
نکرده‌اند. در آخرین سری از بانک‌هایی که بانک مرکزی آمارهای 
تعهدات و تسهیلات اشخاص مرتبط آنها را منتشر کرده، نام 
بانک‌های پاسارگاد، سپه، کشاورزی، سامان، سرمایه، توسعه 
تعاون، رفاه کارگران، ملت، توسعه صادرات، شهر، ملی، صادرات، 

صنعت و معدن و همچنین 
موسسه اعتباری نور به چشم 

می‌خورد.
با اضافه شدن این 14 بانک و 
موسسه اعتباری به این فهرست، 
حالا مجموع مانده تسهیلات 
پرداختی شبکه بانکی به 
اشخاص مرتبط با خود در پایان 
پاییز 1402 به حدود 240 هزار 

میلیارد تومان رسیده است.
بررسی‌ها حاکی از آن هستند که در میان این 14 بانک و 
موسسه اعتباری تازه‌وارد به این فهرست، بیشترین میزان 
تسهیلات پرداختی به خودی‌ها، توسط بانک شهر پرداخت 
شده که رقم آن از 24 هزار و 600 هزار میلیارد تومان نیز عبور 
کرده است. البته در کل بانک‌های کشور، بانک آینده همچنان 
با اختلاف بسیار و مانده رقم تسهیلات پرداختی به اشخاص 
مرتبط 98 هزار میلیارد تومانی، در صدر این رده‌بندی قرار دارد. 
به عبارت دیگر، بیش از 40 درصد از کل مانده وام‌ها به اشخاص 

مرتبط در شبکه بانکی ایران مربوط به بانک آینده است.
علاوه بر آن، موسسه مالی ملل، بانک ایران زمین و بانک 
گردشگری نیز دیگر بانک‌ها با بیشترین رقم مانده وام به اشخاص 
مرتبط هستند. از سوی دیگر اما بانک‌های ایران و ونزوئلا، 
صنعت و معدن، توسعه تعاون، پست بانک و موسسه اعتباری 
نور، پاییز امسال را بدون مانده تسهیلات به اشخاص مرتبط به 

پایان رسانده‌اند.

بررسی آمار تسهیلات حاکی است؛

بانک شهر ۲۴.۶ همت به خودی‌ها وام داد

گزارش


